1. YnoAoyiote tov oyko (o€ Altpa) Twv 2 mol agpiov mou Bpioketal og Oeppokpacio 200C kat rtieon 1 bar.

2.'Evag epyaoTtnpLaKkog xwpog tou EMIM éxel Staotdoelg 15*10*4 (uétpa). To CO2 otov aépa €XeL
ouykévtpwon 0.04%. YrioAoyiote tn pafa tou otoug 200C (nopdn andvinong: apduocg kg)

0,44 kg

3. Noto aéplo ekKAVETAL KATA TNV Tapaywyn tne dofeotou (Ca0);

Cco2
S0O2

H2S

4. OEWPWVTAC OTOLXELOUETPLKA TNV avtidpaon mapaywyng tng docBeotou untoAoyiote o€ TOVOUGS TNV
NUEPNOLO TTOCOTNTA TWV EKTIOUTIWY TOU O.EPIOU TTIOU eKAUETAL, OTOV N NUEPNCLO KATAVAAWGN
aoPeotoAiBou eival 1100 tovvol (Lopdn amdvinong: aplBuog tovvol)

484 16VVO0I

5. To KAINKEP amoteAel tnv mpwtn VAN TwV TOLUWEVIWY KoL TtapdyeTal Blopnxavikd. Eva toluévio tumou
CEM | mepLéxet 95% k.. KAINKEP . To KAINKEP meplexel 60 % k.. 3Ca0 = SiO2. YnoAoyiote noco Ca(OH)2
Ba mapaxBel katd tnv evuddtwon tou 400 kg tolpévtou mou cupPaivel apéows LOALS tapaxBel
oKupOdepa (Hopdn andvinong: aplOpog tévvol).

111 kg

6. TLavapévetal vo cUpPel pe Tov puBuo tng evudAatwaong Tou TOLUEVTOU OV OKUPOSETOUE TO KaAoKaipL

OVTL yLa XeLpwva



Auénon
Meiwaon

Kauia diagopd

7.Eva StdAupa €xel pH = 3.3. MNdoa ypappdpla Katloviwy H+ mepiléxet oto éva Attpo (popdn andvinonc:
apBpog g).

5104 g

8. ZUudwva pe TN avtidpaon oféong tng acBéotou, méca Aitpa vepou amattovvtal yla tn oféon 1000
kg acBeatou (popdn amavinong: aplbuog litters).

Ca0 + H,0 € CalOH),

321.41

9. To Ca(OH)2 €xet Ksp = 5.02*107-6 otoug 200C. YrtoAoyloTe pLa EMAPKI TOCOTNTA OE g TIOU TIPETIEL VA
SlaAutomolnBel og vepod MPOKeLUEVOU va TTapaokevaotolv 100 ml untépkopou StaAUpatog Ca(OH)2
(Hopdn andvtnong: apBpog g).

0.079 g

10. Néoa kg CO2 Seopelel anod tnv atpoopalpa €va vedSINUNTO KTIPLO, yLa TO OTolo xpnotuomnotionkayv
1000 kg aoBéotou otig e€wTEPLKEG ETLPAVELEG (LopdN amavtinong: aplBuog g).

CalOH), +C0, €3 Caco, + H,0

595 kg

Create your own Google Form




